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141. SESS^O ORDINARIA -18a LEGISLATURA.

30 DE SETEMBFto BE 2024.

19h.

0  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA,
em  conformidade  com  os  ar(igos  18, inciso  11,  alfnea  uj-e  112,  todos  do  Regimento
lnterno desta Casa, comunica aos demals Vereadores. que a Ordem do Dia da sessao
acima citada 6 a seguinte:-

1. Proposta de Emenda a Lei Onganlca do Municf|.lo (Processo
n°  665/2024),  silbscrita  par  todos  os  Vereadores,  que  disp6e  sabre  a  alteragao  do
artigo 18 da Lei Organica do Municlpio,  instrulda com pareceres do Procurador Jurldico
Legislativo  e  da  Comissao  de  Justiea  a  Redaeao,  esta  4ltima  apresenfando emenda
modificativa a proposta original, em segiinda disoussao e vofagao.

2.  R®quorimento n°  130/2024,  de autoria do Vereador Jorge Luiz
Sousa  Miranda,  buscando  informae6es,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  a  respeito  do  contrato
firmado pela Prefeitura sob n° 55/2023.

Santa Branca, 25 de setembro de 2024.

giv
D®(`u in.n rLD ®+}n...do di g ,..- ( Tt..i:{

con. LtAz saA^ .inln.
0.t.  ?` 09,'7n}.I.  so  }® o)ail
v-.rio .,.. rnl`8pt    `+dha.I.I   I.  eol lj

JORGE LUIZ SOUSA MIRANDA
PRESIDENTE
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fls. 94.

Ata n° 1 S1. Ata da ceut6sima qualragdsina sessGo ordindria da Camera Municipal
iLe Suntu Brunou, ref;erer.le d D6c.Lmu Oituvu Legislaturu. Aus vinle e lres d.Lan du mGs
de setembro do ano dots mil e vihie e quc[tro, na Cdmara Municipal de Sauta Branca,
Edifelcio   "Ajudante  Braga",  no  Saldo  Nobre   "Presidente  Tancredo  Naves",   com
endereap  na Praqu Ajudanle Braga,  n°  108,  nesta cidnde,  ds  dezenove horas  e oito
minutos. sob a presidencia do Sr. Jorfe Luiz Sousa Miranda. Presidente desta C&mara
Municipal, presehies os Vereadores : Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir
Raphael,  Franeisco  de Assis Nunes  de Siiva, Jodo  Batista de Almeide Junior, Juan
Jimenez  Jurado  Junior,  Valdemar  de  Siqueira  e  Kalisa  Teixeira  e  Silva  Mouteiro
Lobato,   Primeira   Secretdria,   comigo,   Poulo   S6rgio   de   Oliveira,   Diretor   Geral,
ouxiliado pe.los servidores H6lcia Cristina kodrigues lFerreira, r6cnica Legrs-lativa e
Autonio Carlos de Oliveira, Auxtliar Legislativo, realizourse a cenl6sima qundrag6sima
sessd{i ordindria desta Legislatura. Havendo ninero legal, o Sr. Presidente deu pow
aberta a sessdo cumprimentando a todos, inclusive o froblico presertte e os internautas,
que  ac:ompanhavam  os  trabalho.s  on  line,  rltravds  de  ,site  da  Camara  M_iimieipal,
platoforma Youtube e Redes Sociais. A ata de sessdo anterior foi colocade em votapdo
e aprovada por unanimidade.  A sessdo prosseguiu com a  Face do Expediente,  que
constou do seguinte:  1. Requerinento n° 125/2024, de outoria do Vereador Jorge Luiz
Sousa Miranda, no sentido de obter irif;ormap6es, junto ao Sr.  Pref;eito,  a respeito do
rrojeto de Lei, encaminhado atraves da Meusagem Gj'-20/2024, sobre destinapao de
recursos finaneeiros ao Canteiro de Obras. 2. Requerimento n° 126/2024, de autoria
de Vereador Jorge Lulz Sousa Miranda, no senlido de ser informado, pelo Sr. Profeito,
sobre  o  do  Projeto  de  Lei,  encaminhado  atrav6s  da  Meusagem  GP-20/2024  e  a
dest;.nacdo   de   recursos   financeiros    a    Secre{aria    Miinicipa.I    de    Educa€ao.    3.
Requerimento n° 127/2024,  de autoria dos  Vereadores e Adinelson Tarcilio e Jorge
Luiz Sousa Miranda, buscando receber informap6es, junlo ao Sr. Pref;eito, a respeito
do  trabalho  insalubre  dos  monitores  de Creche.  4.  Requerimento  n°  128/2024,  de
outoria dos Vereadores Valdemar de Siqueira e Jorge Luiz Sousa Mirande, no serttido
de serem iniformados, pe-lo Sr. Prefeito, sobre o pagamento de didria aos motoristas da
Prefeitura.  5. Requerimato n°  129/2024,  de outoria do Vereador Jorge Luiz Sousa
Mirands, no sentide de obter informap6es, junto ao Sr. Prrfeito, a respeito de execapao
das  emendas  parlamehiares  inpositivas.  Os  Requerimerttos  receberam  o  segwiute
Despacho:  "In.cl.u{do  ne  Ordem  do  DIG  da  sessao  de  23/09/2024".  6€  Indica€ao  n°
384/2024,  de autoria do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no sentido de ser
feita a marmtexpdo de un parquinho infautil localizado na Rna Padre Alvaro R:uiz. 7.
Indicapdo n° 385/2024, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no sentido
de hover fiscalizapao nas carretas de circo monlade no pdiio de Fasbra. 8. Indieapdo
n° 386/2024, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no sentido de ser
feita a pods  de  rna  drvore  ra  A:ira Jodo  Batista  do  Nascimento.  9.  Indicac@o  n°
387/2024,  de  autoria do  Vereador Juan Jimenez Juredo Junior, ro serttido de serem
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coustruldas d:uns lombadrs nas prcixinidades da fderica " Bananinha Santa Branca" ,
riu buirru Murnb.ucu. 10. Indiuslli;du rf 388i'2024, de ouluria (li) Vereadur Junn Jilnenez
Jurado Junior, no serttido de ser realizada marutengao rias ruas do bairro Santa Tereza,
utilizandemndnqui.n.A_emnater;.a]..11.Ir!.A.icn~gn©on.°389,/2024,deal.Ltor{adevereedorJuan.
Jimenez Jurado Junior, no serttido de ser f;eita manutexpao na iluninapdo ptiblica do
bairro  Santa  Tereza.   As  lndicaci5es   tiveram  o  seguinte  Despacho:   "Deferido.   A
Dirctoria    Geral    pari.a    as    devidas providen,cias". NTeda rrwi,s para c; Expedien.te,

passou-se  a  Fase  da  Ordem  de  Dia  e  o  Sr.  Presidente  alertou  a  Vereadora  e  os
Vereaderes  da obrigatoriedade  de  abstengao  do voto,  no  caso  de  impedimehio,  em
razdo  de mat6rha cle  interesse pessocil,  corforme dete:rmina o  Regimehio  Ihierno:  1.
Requerinento  n°  125/2024.  Em  disoussao,  usaram  da  palavra  o  se:u  outor  e  os
Vereadores Valdemar de Siqueira, Juan Jimenez Jurado Junior, Adinelson Tarcilio e
Kalisa do Jota.   2. Requerimento n° 126/2024.  Em discussdo, usou de palavra o seu
actor. 3. Requerimen:to n° 127/2024. Em discussao. usaram da palavra os seus autores
e  o  Vereador  Valdemar  de  Siqueira.  4.  Requerimento  n°  128R024.  Em  discussao,
usaram da palavra os seus outores e os Vereadores Adinelson Tarcilio e Juan Jimenez
Jurado Junior.  5.  Requerimento n°  129n024.  Em discussdo, usaram de palavra os
Vereadores Adilson Dias dos Santos, Valdemar de Siqueira, Adinelson Tarcilio e o sou
oulor. Colocados me votapdo, respectivanenle, os -Requerimenlos i ;oran aprovados por
unaninidade,   recebendo   o   seguinte  Despacho:   "Aprovado   por   unanimidade.   A
Diretoria Geral para as  devidas  provideneias".  A  Ordem de Dia f;oi concluida e a
sessao teve sequGncia com a Fase da Explicapdo Pessoal, havendo oradores iuscritos.
0  Vereador Jua.n Ji.rrieyigz .Jurado Jur!ior  c.Qmentou.  a  re.speito de  Jndirag5es  par ele

apresentadas  e    sobre  a  novena  e festa  da  Padroeira  Santa  Branca,  entre  outros
assuntos. A Vereadora Kalisa do Jotafalou do oumprimento de Emendas Parlamentares
Impositivas, em especial aquelas destinadas ao Certro de Lazer e Equoterapie atrai;ds
de  entidade  CESB,  al6m  de  temas  diversos.     0  Vereador  Valdemar  de  Siqueira
parabenizou os organizadores da ft`esta de  "Maria Graciano" , no bairro '1h-boao.  a
Vereador Jorge Lui:z Sousa Miranda abordou assuntos administrativos. Coma ningu6m
mais  desejasse  usar  da  palavra,  o  Sr.       Presidehie  corrvocou  a  Vereadora  e  os
Vereedores para a pr6xima sessdo ordindria, que sera realizada no dia 30 de setembro
d.e  2024,  a.s  19  hera.s  e  dec].arou.  en.cerrad.a.  a  sesstf.a.  Eiu,  Pa.1.Ilo  Sdrgi.a  de  O]!ivei.rc!.,
Diretor Geral, digitei    e     providenciei      a     impressdo    desta    ata.      Eu, Kalisa
Teixeira e Silva Mouteiro Lobato, Primeira Secretdria, subscrevi a presente ata, que
depots de cprovada sera devidamente assinada, ra forma regimental.

-Kaiisa nelxeira e silva M.-Lobatr   \f r©rge  Luiz  soIJsa  xpirt3ncfLj          F: tit,u s;rgic, cle oliveira

Primeira secretdrla                           prr.,\ ;,]ent€  Cic.i  cfln.arc                              Eliretor Gerci|
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1. A Proposta em analise modifica o artigo 18 da Lei Organica do
Municipio  de  Santa  Branca,  que  diz  respeito  a  eleicao  dos  componentes da  Mesa
Diretora da Camara Municipal.

2.   Na   justificativa,   os   autores   ressaltam   a   necessidade   da
dispensa  da  obrigatoriedade  de  representa9ao  partidaria  proporcional   na  Mesa;
permissao  de  reeleieao  dos  seus  componentes,  bern  como  alteracao  da  data  da
eleicao, no segundo bienio da Legislatura.

3.   0   Procurador  Juridico   Legislativo,  em  seu   parecer,  teceu
diversas considerae6es a respeito da propositura.

4.  As  mudangas ao  mencionado dispositivo da  Lei  Organica do
Munjcipio,   certamente  facilitarao  a  escolha  dos  membros  da  Mesa   Diretora  da
Camara e as atividades administrativas do Poder Legislativo Municipal.

Isto   posto,   opinamos   no   sentido  de   que   o   Egfegio   Plenario
aprove a presente proposta de Emenda a Lei Organica, cuja votacao e promulgaeao
devefa ocorrer,  respectivamente,  nos termos do § 3° do artigo 36 e do artigo 37 da
mesma Lei Organica, juntamente com a seguinte emenda modificativa a proposta
apresentada:

Artigo  10 ...
"Artigo  18  ...

§ 3° Na composicao da Mesa, a representa?ao proporoional dos
partidos politicos, com assento na Camara Municipal, n5o 6 obrigat6ria.

§ 40  ...

§ 50 ...„

Artigo 20  ...

E o parecer!
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hacluido    na    Ordem    do    Dfa
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Requerjmento NO 130/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  ctAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

Considerando    dendncia     protocolada     nesta     Edilidade    com
alegac6es   de   irregularidades   na   execucao   do   contrato   no   55/2023,   Edital   no
13/2023,  Processo  no  2327/2023  (doc.  anexo),

JORGE  Lulz  DE  SOUSA  MIRANDA,  vereador  infra-assinado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  offcio  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim de que forneca  as seguintes informac6es:

a)   0    pagamento    do    contrato    supra    mencionado    j5    foj
efetuado integralmente?

b)   Os servicos contratados foram  efetuados integralmente?

c)          Quantos  contratos  foram  firmados  com  a  empresa  ss
Obras    e    Manuten€6es    Ltda,    CNPJ    41.997.098/0001-80    no    passado    e    neste
exercicio?    Relacionar    quais    foram    firmados    atrav6s    de    licita¢5o    e    em    qual
modalldade e quais foram  firmados mediante dispensa de  licitacao.

Justificativa:

0   presente   requerimento   se   faz   necessario,   para   que   este
vereador  exenga   sua   funcao  constitucional   de  fiscaliza¢ao,   bern  como   preste  as
devidas jnformac6es aos  municipes,  principalmente ao denunciante.

CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  25 de Setembro de 2024

VEREADOR
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EXCELENTissIMO  SENHOR PRESIDENTE  DA CAMARA MUNICIPAL

DE SANTA BRANCA/SP

NivaldoFerreiradosSantos,brasileiro,casado,funcionariopdblico

municipal,  inscrito  no   RG   18.320.163-2,  CPF   108.682.508-05,  com

enderego  a  Rua  Matilde  Morceli  Nicoleti,  132,  |ardim  Cosfao,  CEP

12.380-000  vein, respeitosamente,  com  fulcro  no  art  5Q, XXXIV,  ``a",

CRFB,requererprovidenciasquantoaodispostos:

DOS FATOS

1.  Por  interm6dio  de  uma  emenda  impositiva  (Projeto  de  Lei

29/2022)  de  autoria  da  Nobre  Vereadora  Kalisa  Teixeira  e

Silva  Monteiro  Lobato,  foi  destinada  parte  do  or€amento

municipal  para  obra  de  infraestrutura  no  im6vel  pdblico

localizado  na  rua   Maria   Dalva   F.   de   Siqueira,   no   bairro

denominado Recanto da Cachoeira.

2.  A   contratagao   foi   realizada   ap6s   certame   licitat6rio   na

modalidade Convite, do tipo Menor Preco Global - EDITAL NQ

13/2023,   PROCESSO   NQ   2327/2023,   com   a  abertura  dos

envelopes na data de 27 de junho de 2023.

3.  Ap6s   apura9ao   e   adjudicacao   do   certame   licitat6rio,   foi



Municipal   de   Santa   Branca   e   a   empresa   SS   OBRAS   E

MANUTENC6ES LTDA, CNP|:41.997.098/0001-80, na data de

07 de julho de 2023 tendo por objeto a execu9ao de servigos de

implanta¢5o de estruturas de lazer na Rua Padre Alvaro Ruiz -

Jd.0limpla,RuaPrefeitoOdairLealdaRochaJunior-Peixinho,

Chfcaras  Reunidas  Nova  Santa  Branca  e  Rua  Maria  Dalva

Ferreira de Souza, Recanto da Cachoeira, no Munic{pio de Santa

Branca,

4.  0 valor total do contrato 6 de R$ 149.646,17 (cento e quarenta

e  move  nil,  seiscentos  e  quarenta  e  seis  mil  e  dezessete

centavos), com prazo vigente de 5 (cinco) meses.

5.  Em 21 de agosto de 2023, a nobre vereadora postou em suas

redes sociais uma visita ao local  onde anunciou o inicio das

obras.

6.  No entanto, ate a presente data as obras nao foram conclufdas,

por6m   o   motlvo   desta   dentincla   e   que,   emtiora   nfio
condufdas.   foraln   intemlmeute   Dams   no   mss   de
dezembro  de  2023,  configurando  assim  crime  contra  a

Administra¢o Pdblica.

7,  Cumpre ressaltar ainda que a referida empresa foi constitufda

no ano de 2021, primeiro no do govemo do prefeito Adriano

Levorin; e desde entao assinou, pelo memos,11 contratos com

a  Administracao   Municipal,  conforme  dados  extraidos  do

Portal  da  Transparencia  (docs.  anexos),  quase  metade  dos

contratos com dispensa de licita¢ao, tendo recebido cerca de
-A --       ,11  ~         1              *



ROL DE DOCUMENTOS

8.  Seguem   anexos   os    seguintes   dooumentos   e   o   rol    de

testemunhas:

a)  Doc 1 - diz respeito ao contrato de prestagao de servicos

celebrado entre a Prefeitura Municipal de Santa Branca e a

empresa SS OBRAS E MANUTENCOES LTDA;

b)  Doc 2 -diz respeito as notas fiscais emitidas pela prestadora

dos    servicos,    aos    documentos    que    comprovam    as

liquidag6es das notas fiscais com respectivo comprovante

de dep6sito /transferencia;

c)  Doc 3 - imagens capturadas recentemente, demonstrando a

atual situa9ao da obra;

d)  Doca 4 - Dados do Portal da Transparencia;

DOS PEDIDOS

Diante  do  exposto,  requer-se  a  instauracao  de  Comissao

Especial de lnqu6rito para apuracao dos fatos narrados, sem prejuizo

de outras medidas cabfveis que se fizerem necessdrias.

Termos em que

Pede Deferimento

Santa Branca, 12 de setembro de 2024.
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Indica¢ao NO 390/2024

EXMO.  SR.  PREstDENTE DA CAMAR^ MUNICIPAL DE SANTA BFIANCA.

D{J!erl(lc'
A  DIH`tona  ccr,il  r,Lir-1  as      'urra
CJev,tJas  rj,rov.i:-„icias                           I

Sai`toar`inc.i~/_/_

'(?S'(,l\,,ic,  t..j   ,:a   (,_.,  I

Jofio   BATISTA   DE   ALMEIDA   JUNIOR,   vereador   infra-
as§inado,  nos Termos  Regimehtais,  INDICA, ao Senhor Prefeito,  para que
seja instalado ventiladores no Ginasio de Esportes,

Justificativa:

Tat lndicac5o §e fez hecessaria, pois as pessoas que utilizam o Ginasio para
a  pratica  de  esportes  e  gihasticas,  pedem  para  que  seja  instalado  os
ventiladores, pois o calor 6 muito forte e acaba causando mat estar entre as
pessoas que utlllzam a local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Setembro de 2024

da Junlor

CAMARA   I.1uN!C!F`'.J``l.
SANT/`  P,i?,'lJ`jcA  -i,P
P R C) T (-) C. f..j I. 0  C. E F`A L

NO.

*     50SET20?I,       *

Furrejcmaho
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Indicacao NO 391/2024

EXMO.  SFI  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

Dc.'eri('O
A  Ductori,tl.  r,er.-i!  pora  as
Clcvicl£\s  pr`3` i.:c'ic.ias

Santa Biarica_/_/_
i r e s, ` rJ a n t..  d c)  r. ; r`i a r.1

JOAO  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNIOR,  vereador  infra-
assinado,  nos Termos  Regimeiitai§,  INDICA, ao Sehhor Prefeito,  para que
seja feita a manutenc5o na rLla  Rotary lnternacional em frente ao no 270,
conforme fotos em anexo

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,  pois  os  bloquetes  estio
saindo ou quebrados, causando muito trahstorno os moradores.

CAMAR^ MUNIctpAL DE SANTA BRANCA, 30 de Setembro de 2024

I:.`~,\``  i..A..`,I,     i,'1UN!CIPAL

`l;`?A  -r,P
I  ` r '. '`) i-a .C; r. . i i . }  a = ,rL{,.i L

rjo.

*     50SET282``        *

Funclonarlo
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Indicacao NO 392/2024

EXMO.  SR.  PRESIDENTE DA C^MAFIA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

De{crictc)
A  Dirctorl,')  r,Oral  pp7ci  a3                 .,
{tL`V|c!{i£,i),rC\`;±f:rc!aS

Santa Branc.q~/~/~

Prc.sidente cia  r.amEii a

Jofio BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR, vereador infra-
assinado, no§ Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito, para que
seja feita a manutencao do reboque no teto do Poto de Satlde Central.

Justificativa:

Tal indicas5o se faz necessaria, pois a reboque no teto esta soltando,
podendo cair e causar muito transtorno, devido aos grandes ndmeros de
pessoa§ que circulam diariamente no Posto de Satlde

CAMAFIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Seteml)ro de 2024

.===`U+_`   I       `='      ---T-t-=
'fj+,?\ i'>.P. . `  ?3A   !`,A lJN i`C i PAIL

sAF`jTA`  RrT_,`.I.t.I :,`;A  -sp

Joao Batista da ]un|or                   i  fJF{O`I OCGLO GERAL
N@.

*      3@sET2Q?4t        *

Funcj.:.n5rio
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lndicac5o NO 393/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Dc'eri('O
/\`   811  {,  i r.t I  i , :    C,  `'   r    .  I    /~` `= ,'  1    ,1 `.

dcv1cJ.isi)rovI.I.`'.`,i=,`',i

Santa E}ranc.1_/~/.__

Picsidente da r.Smara

JOAO   BATISTA   DE   ALMEIDA   JUN[OR,   vereador   infra-
assinado, mos Termos  Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito,  para qL[e
seja  solicitado  ao  Departamento  Pessoal,  a  valor  de  desconto  sobre  o
com|)leto do salario das t€cnlcas de enfermagem e das enfermeiras.

Justificativa:

Tal  indicac5o se faz necess5ria,  pois estas funcion5rias
questionam  o  descohto  sobre  este  complemento  de  sal6rio,  e  par  qual
motive 6 descontado sabre este complemento salarial.
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